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III Encuesta de Humor Social 
y Político: Posverdad y 

sistema de creencias
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TIPO DE ESTUDIO: Cuantitativo. 

TÉCNICA DE REGISTRO: Cuestionario individual Estructurado. 
TIPO DE ENTREVISTA: Visita casa por casa, una persona elegible por vivienda. 

INFORMANTE: Personas mayores e iguales a 18 años. 
TRABAJO DE CAMPO: Del 04 al 08 de febrero de 2023.  

ENTREVISTAS EFECTIVAS: 1,263 boletas efectivas a nivel nacional. 
Parámetros de Muestreo: Nivel de confianza 95%, error muestral ±2.8%



El Centro de Estudios Ciudadanos (CEC) de la Universidad Francisco Gavidia (UFG) realizó en noviembre de 2021 el 
primer estudio de "Humor social y político cosmovisión e ideología de los salvadoreños (as)":

https://www.disruptiva.media/el-humor-social-y-politico-cosmovision-e-idologia-de-los-salvadorenos/

El segundo estudio titulado "Humor social y político de los salvadoreños (as): paradigmas y creencias" se presentó 
en septiembre 2022: https://www.disruptiva.media/2a-encuesta-humor-social-y-politico-de-los-salvadorenos-
paradigmas-y-creencias/

https://www.disruptiva.media/el-humor-social-y-politico-cosmovision-e-idologia-de-los-salvadorenos/
https://www.disruptiva.media/2a-encuesta-humor-social-y-politico-de-los-salvadorenos-paradigmas-y-creencias/


Datos sociodemográficos

Zona

Rural 23.90%

Urbana 76.10%

Sexo
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Hombre Mujer NS/NR

48.0% 51.9% 0.1%

Hombre Mujer NS/NR



Datos sociodemográficos
Edad

18-29

30-39

40-55

56-65

Mayores a 65
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27.4%

19.6%

29.9%

12.9%

10.1%



Datos sociodemográficos
¿A qué se dedica, me refiero a cuál es su actividad económica?

Empleado /a
44.0%

Ama de casa
20.9%

Comerciante
12.6%

Trabajo propio
(Independiente)
8.7%

Estudiante
6.9%

Agricultor /a
1.2%

Pensionado /a
4.6%

Otro
1.0%



Datos sociodemográficos
¿Usted trabaja actualmente?

63,3% 2,5% 34,0% 0,2%

Sí Sí, parcialmente No NS /NR



Datos sociodemográficos
¿Cuál es su estado civil?
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Soltero /a Casado /a Acompañado/a Divorciado/a; separado/a Viudo/a

42.1% 31.8% 18.3% 3.3% 4.4%



Datos sociodemográficos

¿Cuál fue el último año o nivel de estudios que usted completó o aprobó?

Primaria (1° a 6° grado)

Tercer ciclo (7°a 9° grado)

Bachillerato

Técnico

Universitaria

Postgrado

Ninguno

NS /NR
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16.8%

19.6%

43.1%

3.6%

13.0%

0.3%

3.6%

0.1%



Datos sociodemográficos

¿Cuáles son los ingresos mensuales que tiene su familia aproximadamente 

(incluyendo remesas)?

13,8% 28,5% 25,7% 14,6% 6,6% 3,6% 7,3%

Menos de $211 $211 a $350 $351 a $500 $501 a $700 $701 a $1000 Mayor a $1,000 No contesta



Datos sociodemográficos
¿Usted o alguien que vive en su casa, recibe remesas 

(dinero) del extranjero?
70

60

50

40

30

20

10

0

Sí Sí, algunas veces No NS /NR

21.2% 11.3% 67.1% 0.3%



1.- El estado de ánimo es una actitud o disposición del ser humano frente a un hecho 

o realidad; evaluemos diversos estados de ánimo frente a diversas circunstancias:
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Miedo Enojo Alegría Incertidumbre Aburrimiento Sorpresa NC/NR

7.8%
6.6%

14.3%

27.1%

15.0%

24.6%

4.6%

20.4%

10.8%
9.3%

33.3%

5.5%

19.4%
17.6%

34.0%

2.9%

12.0%

24.7%

7.8%

1.2%

La política me ocasiona La economía me ocasiona El trafico me ocasiona



2.- Las personas cambiamos con el tiempo debido a la madurez o a ciertas 

experiencias, valoremos estos cambios entre el pasado, el presente y las 

perspectivas futuras: (Derecha / Izquierda / Centro)
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De derecha Izquierda Centro Ninguna NR

17.4%

14.2%

8.9%

54.6%

4.9%

52.3%

11.6%

5.3%

25.2%

47.3%

10.5%

Pasado Ahora soy En el futuro quizás sea



2.- Las personas cambiamos con el tiempo debido a la madurez o a ciertas 

experiencias, valoremos estos cambios entre el pasado, el presente y las 

perspectivas futuras: (Optimista / pesimista / indiferente)
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Optimista Pesimista Indiferente NR

69.0%

7.2%

21.5%

76.6%

4.2%

16.2%

2.1%

Pasado Ahora soy En el futuro quizás sea



2.- Las personas cambiamos con el tiempo debido a la madurez o a ciertas 

experiencias, valoremos estos cambios entre el pasado, el presente y las 

perspectivas futuras: (Conservador / liberal / sin ideología)
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Conservador Liberal Sin ideologia NR

17.7%

24.0%

54.2%

19.7%

22.3%

3.2%

Pasado Ahora soy En el futuro quizás sea



2.- Las personas cambiamos con el tiempo debido a la madurez o a ciertas 

experiencias, valoremos estos cambios entre el pasado, el presente y las 

perspectivas futuras: (Religioso / ateo / agnóstico)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Relogioso Ateo Agnóstico NR

85.8%

2.9%

6.9%
3.7%

Pasado Ahora soy En el futuro quizás sea



2.- Las personas cambiamos con el tiempo debido a la madurez o a ciertas 

experiencias, valoremos estos cambios entre el pasado, el presente y las 

perspectivas futuras: (Heterosexual / gay o LGBTI+)
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Heterosexual Gay o LGBTI NR

94.1%

2.1% 2.9%

Pasado Ahora soy En el futuro quizás sea



2.- Las personas cambiamos con el tiempo debido a la madurez o a ciertas 

experiencias, valoremos estos cambios entre el pasado, el presente y las 

perspectivas futuras: (Arena / FMLN / Nuevas Ideas / Otro)
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Arena FMLN Nuevas Ideas Otro NR

17.7%

14.2%

10.8%
9.3%

4.0%
5.1%

34.7%

7.8%

47.9%

Pasado Ahora soy En el futuro quizás sea



3.- Ordene las categorías que definen al salvadoreño, del 1 al 10; considerando que: 

1 representa a la más importante y 10 a la menos importante.
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4.- Por favor responda si las siguientes afirmaciones son verdaderas, 

falsas o no sabe: ( A partir de la tercera opción: "Marcador incorrecto de 

verificación")

La actual Constitución de El Salvador es del año 1983

El sistema legislativo tiene 84 Diputados

Nuestros países limítrofes son Guatemala y Nicaragua

0 10 20 30 40 50 60 70

35.9%

19.2%

45.0%

66.4%

10.0%

23.6%

47.8%

34.9%

17.3%

Verdadero Falso No sabe



4.- Por favor responda si las siguientes afirmaciones son verdaderas, 

falsas o no sabe: ( A partir de la tercera opción: "Marcador incorrecto de 

verificación")

Según la Ley, la moneda o�cial de El Salvador es el Bitcoin

Monseñor Romero fue asesinado en 1970

Actualmente El Salvador tiene 14 Departamentos y 50 Municipios

0 10 20 30 40 50 60 70 80

16.8%

76.3%

6.9%

36.3%

30.7%

32.9%

48.5%

42.9%

8.6%

Verdadero Falso No sabe



4.- Por favor responda si las siguientes afirmaciones son verdaderas, 

falsas o no sabe:

Tenemos el Hospital de Covid más grande de Latinoamérica

Tenemos el único hospital de mascotas que hay en el continente

El Salvador ya tiene salida al mar por el océano atlántico

El aeropuerto de orienta ya está en construcción

Los Acuerdos de Paz �rmados en 1992 fueron un pacto de corruptos
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77.2%

12.2%

10.6%

62.5%

20.4%

17.0%

24.2%

41.6%

34.1%

35.7%

28.7%

35.6%

51.1%

22.2%

26.7%

Verdadero Falso No sabe



5.- ¿Usted tiene un familiar que haya migrado para Estados Unidos?
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Sí No NR

66.8% 32.5% 0.7%



5a.- Si su respuesta fue sí, la principal razón por la cual su familiar migró fue:
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Inseguridad Desempleo Violencia
Doméstica

Mejores
Ingresos

Amenazas Por Pandillas Reuni�cación
Familiar

Aventurarse Otra. Cual NC/NR

17.8% 15.1%
1.3%

35.2% 3.2% 4.4% 3.2% 2.0% 4.1% 13.6%



6.- ¿Tiene hijos (as) menores de edad entre 4 y 17 años?
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Sí No NR

29.1% 70.5% 0.4%



6a.- Si su respuesta fue sí, favor conteste las siguientes preguntas:

¿Están estudiando actualmente?

¿Están en el sistema público?

¿Van a una institución privada?

¿Es importante la educación para su futuro?

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

53.3%

2.9%

43.8%

40.9%

13.1%

46.0%

14.2%

39.2%

46.6%

54.8%

1.4%

43.8%

Si No NC/NS



6a.- Si su respuesta fue sí, favor conteste las siguientes preguntas:

¿Está satisfecho con los servicios educativos?

Si aún, no cursan el bachillerato, ¿cree que estudiaran bachillerato?

Si aún, no cursan la Universidad, ¿cree que estudiaran en la universidad’

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

49.5%

4.1%

46.4%

52.5%

2.6%

44.9%

46.7%

5.4%

47.9%

Si No NC/NS



7.- El País está cambiando, para unos para bien, para otros para mal, ¿cuál es su 

punto de vista para los siguientes ejes de país?:

La política

La economía familiar

La salud

La seguridad

La educación

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

71.3%

18.8%

9.9%

43.9%

51.0%

5.1%

72.5%

21.4%

6.1%

88.6%

8.9%

2.5%

82.4%

14.3%

3.3%

Para bien Para mal NC/NS



7.- El País está cambiando, para unos para bien, para otros para mal, ¿cuál es su 

punto de vista para los siguientes ejes de país?:

El deporte

El trá�co

La cultura

La comunidad

El medioambiente
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73.2%

17.7%

9.1%

29.6%

66.4%

4.0%

67.9%

27.1%

5.1%

75.7%

18.3%

6.0%

57.7%

38.7%

3.6%

Para bien Para mal NC/NS



8.- En su experiencia, ¿cuáles son los mejores y peores servicios que tiene el país?

Hospital nacional (Red de Hospitales nacionales)

Instituto Salvadoreño del Seguro Social

Policía Nacional Civil

Alcaldía Municipal
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26.2%

61.2%

12.6%

31.1%

43.5%

25.3%

13.9%

79.5%

6.7%

45.0%

46.7%

8.3%

Peor Mejor NC/NS



8.- En su experiencia, ¿cuáles son los mejores y peores servicios que tiene el país?

Recolección de basura

ANDA

Empresas del Servicio Eléctrico (Del Sur, CAESS, CLESA, EEO y
DEUSEM)

Empresas de Telecomunicaciones Móviles (Claro, Tigo, Digicel,
etc..)
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34.2%

60.9%

4.9%

27.8%

61.8%

10.4%

17.8%

77.4%

4.8%

25.1%

69.0%

5.9%

Peor Mejor NC/NS



9.- ¿Qué es lo que más ha mejorado o empeorado, o sigue estando igual, en 

El Salvador en los últimos 4 años?
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9.- ¿Qué es lo que más ha mejorado o empeorado, o sigue estando igual, en 

El Salvador en los últimos 4 años?
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10.- ¿Es usted religioso o creyente?
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Si No NR

89.2% 9.8% 1.0%

Si No NR

Si su respuesta anterior fue sí, ¿Cuál es su religión?
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11.- Según sus creencias:
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12.- Le propondré algunas afirmaciones, y agradezco su valoración en términos de 

acuerdo, indiferente o neutro o desacuerdo:
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Se identi�ca con la
comunidad LGBTI

Le atraen personas de
color o afroamericanas

Pre�ere relacionarse con
gente religiosa

Los gringos son buena
gente

Le generan con�anza los
chinos

La mayor cantidad de
información que se

encuentra en las redes
sociales es verdadera

El Salvador está
cambiando en el país que

siempre soñé
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13.- ¿Por qué medio usted se informa?:



14.- ¿En qué comunicador confía?



15.- ¿Cuáles son las dos principales cuentas que Usted sigue en las diversas redes 

sociales?

Facebook YouTube



15.- ¿Cuáles son las dos principales cuentas que Usted sigue en las diversas redes 

sociales?

Twitter Tik Tok



15.- ¿Cuáles son las dos principales cuentas que Usted sigue en las diversas redes 

sociales?

Twitch Instagram



16.- Con qué frecuencia usted…:
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17.- Durante los últimos seis meses, ¿con qué frecuencia ha visitado...?:

Obras de teatro

Espectáculos de danza (clásica, contemporánea o folklórica)

Conciertos o toques de artistas nacionales

Conciertos de artistas internacionales
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7.9%
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83.2%
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8.7%
4.4%

3.9%
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82.1%
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Una vez Dos a tres veces Mas de tres veces Ninguna NC/NR



17.- Durante los últimos seis meses, ¿con qué frecuencia ha visitado...?:

Cine

Festivales y/o lecturas de poesía

Muestras de artesanías tradicionales

Presentaciones de libro
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10.1%
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72.5%
0.0%

6.8%
3.2%

2.9%
87.0%
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11.0%
7.7%
5.2%
76.0%
0.1%

6.5%
4.7%

2.5%
86.3%
0.0%

Una vez Dos a tres veces Seis veces o más Ninguna NC/NR



17.- Durante los últimos seis meses, ¿con qué frecuencia ha visitado...?:

Fiestas patronales

Festivales gastronómicos

Sitios patrimoniales: Monumentos o lugares históricos o
arqueológicos

Show de stand up o Comedy

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

25.7%
16.3%
13.6%
44.3%
0.0%

19.9%
11.6%
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2.6%
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Una vez Dos a tres veces Seis veces o más Ninguna NC/NR



17.- Durante los últimos seis meses, ¿con qué frecuencia ha visitado...?:

Museos

Exposiciones de arte

Playa

Partido de fútbol
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Una vez Dos a tres veces Seis veces o más Ninguna NC/NR



17.- Durante los últimos seis meses, ¿con qué frecuencia ha visitado...?:

A “pueblear”

Festivales y/o convenciones, actividades de ánime

Parques nacionales

Conferencias o seminarios relacionados con alguna disciplina
cultural o artística
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18.- Del 1 al 10, siendo 1 la más frecuente y 10 la menos frecuente, cuáles son las 

actividades que más realiza a través de internet:

1 64,6% 11,0% 10,4% 4,8% 8,6% 8,3% 12,6% 4,9% 9,0% 4,9%

2 11,6% 31,5% 20,9% 14,8% 16,8% 8,7% 8,3% 6,5% 13,1% 6,3%

3 6,7% 9,4% 21,3% 14,0% 20,2% 9,7% 12,7% 10,2% 12,7% 7,8%

4 5,0% 6,3% 10,4% 19,9% 13,1% 15,0% 12,3% 12,3% 15,4% 5,4%

5 3,7% 7,8% 7,2% 10,0% 14,0% 12,8% 11,1% 9,7% 13,6% 14,8%

6 2,6% 6,5% 6,5% 5,3% 7,0% 13,3% 14,1% 11,1% 10,9% 12,1%

7 1,6% 5,7% 5,9% 9,4% 5,1% 8,2% 10,8% 7,7% 10,0% 11,4%

8 1,1% 5,4% 6,7% 6,7% 3,5% 8,5% 7,3% 14,4% 7,6% 11,7%

9 0,9% 6,8% 5,1% 7,2% 7,4% 7,8% 5,1% 10,2% 4,8% 9,4%

10 2,3% 9,6% 5,4% 8,0% 4,2% 7,8% 5,8% 13,0% 3,0% 16,2%

Comunicarse
(enviar y recibir e-
mails / chatear) 

Consumir video
bajo demanda
(Net�ix, HBO,
etc.) 

Leer prensa y
noticias
/revistas/libros 

Hacer
compras 

Escuchar
y/o bajar
música 

Estudiar  Trabajar  Escuchar
radio 

Buscar
información 

Utilizar servicios
(banca electrónica,
trámites, etc.) 



19.- Ahora veamos una lista de personalidades, nacionales e internacionales; 

Indique ¿Qué le inspiran: admiración, nada o desprecio?

Donald Trump

Lionel Messi

Vladimir Putin

María Isabel Rodríguez

Nayib Bukele
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8.3%

70.0%

18.4%

3.3%

41.3%

52.7%

3.1%

2.9%

15.4%

62.9%

15.4%

6.3%

21.2%

56.6%

5.6%

16.5%

64.8%

29.2%

4.1%

1.9%

Admiración Nada Desprecio NC/NS



19.- Ahora veamos una lista de personalidades, nacionales e internacionales; 

Indique ¿Qué le inspiran: admiración, nada o desprecio?

Papa Francisco

Moisés Urbina

Gabriela Bukele

Jorge Mágico González

Diana Verónica Ramos

Milena Mayorga

Mons. Oscar Arnulfo Romero
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7.8%

67.6%

2.5%

22.1%

16.4%

69.8%

5.2%

8.6%

50.1%

43.3%

2.7%

3.9%

Admiración Nada Desprecio NC/NS



20.- Evaluemos, según su punto de vista, la reputación de algunas marcas, empresas 

u organizaciones, en términos de Admiración, nada o desprecio: 

¿Qué evaluación le asocia a…?

TC
S 

Sú
pe

r 
Se

le
ct

o
s 

C
la

ro
 

FU
SA

D
ES
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66.1%

7.6%

1.8%

20.3%

70.2%

4.4%

5.0%

Admiración Nada Desprecio NC/NS



20.- Evaluemos, según su punto de vista, la reputación de algunas marcas, empresas 

u organizaciones, en términos de Admiración, nada o desprecio: 

¿Qué evaluación le asocia a…?

A
N

EP
 

Ti
go

 
M

et
ro

ce
nt

ro
 

N
ue

va
s 

Id
ea

s 
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Admiración Nada Desprecio NC/NS



20.- Evaluemos, según su punto de vista, la reputación de algunas marcas, empresas 

u organizaciones, en términos de Admiración, nada o desprecio: 

¿Qué evaluación le asocia a…?

P
o

llo
 C

am
pe

ro
 

FU
N

D
E 

A
R

EN
A

 
P

iz
za

 H
ut
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Admiración Nada Desprecio NC/NS



20.- Evaluemos, según su punto de vista, la reputación de algunas marcas, empresas 

u organizaciones, en términos de Admiración, nada o desprecio: 

¿Qué evaluación le asocia a…?

D
o

lla
r 

C
it

y 
C

R
IS

TO
SA

L 
FM

LN
 

Sa
n 

M
ar

tí
n 

Li
do
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21.- ¿Está Usted de acuerdo o en desacuerdo con la reelección del presidente Nayib 

Bukele para las elecciones de 2024?
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De acuerdo Tengo dudas En desacuerdo NS/NR

62.2% 13.9% 19.0% 4.9%
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10 al 14 de Septiembre 2022 Octubre 2022 Febrero 2023

59.80%

77.2%

62.2%

Reelección

Histórico de la opinión sobre 

reelección de los salvadoreños

El 16 de septiembre de 2022 el presidente Nayib Bukele anunció que buscará la reelección. 

-15% de diferencia.

Octubre 2022 fue 11%.
Subió un 8%.



22.- Al margen de su preferencia política, ¿qué persona en El Salvador debería 

competir en las elecciones de 2024 con Nayib Bukele?



23.- Según el gobierno somos el país más seguro de Latinoamérica 

¿está de acuerdo con esta afirmación?

Si 65.53%

No 28.27%

NR/NS 6.19%



24.- ¿Cómo evalúa la reforma de pensiones aprobada recientemente

 por la Asamblea Legislativa?
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25.- Según el gobierno los Acuerdos de Paz firmados en 1992 con el que se puso fin 

a la guerra fueron una farsa y un pacto de corruptos; 

¿está de acuerdo con esa afirmación?
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Si No NR
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26.- ¿Está satisfecho con la gestión municipal de el actual Alcalde y su Concejo 

Municipal?
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Muy satisfecho Satisfecho Poco satisfecho Nada satisfecho NR/NS

12.4% 23.0% 26.4% 35.8% 2.4%



27.- Según el gobierno el país va por el rumbo correcto 

¿está de acuerdo con esta afirmación?
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Si No NR

72.7% 20.7% 6.7%



28.- ¿Se considera usted seguidor del presidente Nayib Bukele?

Sí soy seguidor

Relativamente soy seguidor

No soy seguidor

NR/NS
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42.8%

16.5%

38.5%

2.2%



29.- Si su respuesta es sí, ¿desde cuándo es seguidor del presidente Bukele?
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2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 NC/NR

13.2% 5.1% 4.4% 11.6% 16.1% 8.8% 4.9% 3.2%
0.6%

32.3%



30.- ¿Qué tan comprometido está con el proyecto del presidente Bukele?
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Muy comprometido Poco comprometido Nada comprometido NC/NR

31.5% 25.9% 37.8% 4.8%



31.- En caso que sea seguidor y esté comprometido con el presidente 

Nayib Bukele, ¿qué aspecto es el que usted valora en esta relación?

NR/NS
26.4%

Sus proyectos
20.3%

Sus ideas
13.0%

Su honestidad
8.4%

Su equipo de trabajo
7.8%

Su forma de ser
7.3%

Su forma de hablar
5.6%

Sus políticas
4.7%

No es como los
mismos de
siempre
6.6%



32.- Está de acuerdo o no con las siguientes aseveraciones:

Bukele debe gobernar durante muchos años

Estoy a favor de su reelección

Es importante que Bukele controle todos los poderes del Estado

Bukele tiene soluciones para todos los problemas del país
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Acuerdo Desacuerdo NC/NS



32.- Está de acuerdo o no con las siguientes aseveraciones:

Nadie puede competir con el presidente Bukele

Diputados, Ministros y Jueces deben seguir las indicaciones de Bukele

Bukele sabe lo que está haciendo aunque no lo comprendamos

El Bitcoin es una buena decisión

Muchos salvadoreños (as) de la diáspora se regresarán a vivir al país
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33.- ¿Tiene Usted alguno de los siguientes vehículos?
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Automovil Pick up Moto Microbus Camión Panel NR/NS

20.2% 4.4% 7.6% 0.7% 0.6% 0.2% 66.3%



34.- ¿Qué tipo de combustible utiliza su vehículo?

NC/NR
66.6%

Gasolina
28.5%

Diesel
4.9%



35.- ¿Cuánto gasta a la semana en gasolina?

$29.73


